
ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ №1 

від 27 ЛИСТОПАДА 2023 р.  

 

засідання спеціалізованої ради з присудження ступеня доктора мистецтва, 

створеної на базі Харківського національного університету мистецтв імені 

І.П. Котляревського для захисту творчого мистецького проєкту на здобуття ступеня 

доктора мистецтва за спеціальністю 025 «Музичне мистецтво» 

 

На порядку денному:  

Захист творчого мистецького проєкту Мельник Світлани Олександрівни 

«ПОРТРЕТИ БАРОКОВОЇ ОПЕРИ В СУЧАСНІЙ ІНТЕРПРЕТАЦІЇ» на здобуття 

ступеня доктора мистецтва зі спеціальності 025 «Музичне мистецтво», галузь знань 

02 «Культура і мистецтво».  

 

Слухали: 

ЖАРКІХ Тетяну Василівну – голову ради з присудження ступеня доктора 

мистецтва, заслужену артистку України, кандидата мистецтвознавства, доцента кафедри 

сольного співу та оперної підготовки, доцента кафедри сценічної мови Харківського 

національного університету мистецтв імені І.П. Котляревського:  

Відповідно до пункту 48 «Порядку здобуття освітньо-творчого ступеня доктора 

мистецтва та навчання в асистентурі-стажуванні», затвердженого Постановою Кабінету 

Міністрів України №865 від 24 жовтня 2018 року, із змінами, внесеними 12 лютого 2020 

року до «Порядку здобуття освітньо-творчого ступеня доктора мистецтва» в Постанові 

Кабінету Міністрів України №89 та Закону України від 30 березня 2021 р. №1369-ІХ Про 

внесення змін до деяких законів України щодо врегулювання окремих питань 

присудження наукових ступенів та ліцензування освітньої діяльності,  публічний захист 

творчого мистецького проєкту може проводитися з можливістю використання засобів 

відеозв’язку в режимі реального часу. На жаль, у зв’язку з форс-мажорними обставинами 

(відсутністю в м. Одеса інтернет-зв’язку та електропостачання) один з членів ради – 

офіційний рецензент, МУРАВСЬКА Ольга Вікторівна – доктор мистецтвознавства, 

професор кафедри теоретичної та прикладної культурології Одеської національної 

музичної академії імені А.В. Нежданової, - не має технічної можливості долучитися до 

відео конференції. 

Ухвалили: Оскільки засідання ради вважається правоможним у разі участі в ньому 

та голосуванні усього складу ради, перенести захист творчого мистецького проєкту 

Мельник Світлани Олександрівни. Оприлюднити інформацію про перенос захисту  

творчого мистецького проєкту Мельник Світлани Олександрівни на офіційному сайті 

ХНУМ імені І.П. Котляревського. 

 

 
Голова спеціалізованої 

ради з присудження 

ступеня 

доктора мистецтва  Т.В. Жаркіх 

 
 

 


